

## REGISTRO ÚNICO DE CONTRIBUYENTES SOCIEDADES



1391732449001 NÚMERO RUC:

INMOBILIARIA BRAVO INBRAVO S.A. RAZÓN SOCIAL:

NOMBRE COMERCIAL:

BRAVO MONTESDEOCA ARMANDO ROGELIO REPRESENTANTE LEGAL: CONTADOR: ALVARADO GARCIA LEONIDAS ISRAEL

CLASE CONTRIBUYENTE: OTROS OBLIGADO LLEVAR CONTABILIDAD: SI CALIFICACIÓN ARTESANAL: S/N NÚMERO:

FEC. NACIMIENTO: FEC. INICIO ACTIVIDADES: 31/05/2005 FEC. INSCRIPCIÓN: 13/06/2005 FEC. ACTUALIZACIÓN: 22/01/2013 FEC. SUSPENSIÓN DEFINITIVA: FEC. REINICIO ACTIVIDADES:

### ACTIVIDAD ECONÔMICA PRINCIPAL

CONSTRUCCION DE VIVIENDAS.

Provincia: MANABI Canton: PORTOVIEJO Parroquia: 12 DE MARZO Calle: AV. AMERICA Numero: S/N Interseccion: TENNIS CLUB Y REALES TAMARINDO Referencia ubicacion: FRENTE A LAS OFICINAS DE LA ESPE Telefono De Referencia: 052636639 Email: inbravosa@gmail.com

### OBLIGACIONES TRIBUTARIAS

- ANEXO ACCIONISTAS, PARTÍCIPES, SOCIOS, MIEMBROS DEL DIRECTORIO Y ADMINISTRADORES
   ANEXO DE DIVIDENDOS, UTILIDADES O BENEFICIOS ADI
   ANEXO RELACION DEPENDENCIA
   ANEXO TRANSACCIONAL SIMPLIFICADO
   DECLARACIÓN DE IMPUESTO A LA RENTA SOCIEDADES
   DECLARACIÓN DE RETENCIONES EN LA FÜENTE
   DECLARACIÓN DE RETENCIONES EN LA FÜENTE
   DECLARACIÓN MENSUAL DE IVA

## # DE ESTABLECIMIENTOS REGISTRADOS

# DE ESTABLECIMIENTOS REGISTRADOS ABIERTOS JURISDICCIÓN CERRADOS \ ZONA 4\ MANABI 0



Código: RIMRUC2017000591666 Fecha: 25/04/2017 14:58:18 PM



## REGISTRO ÚNICO DE CONTRIBUYENTES SOCIEDADES



NÚMERO RUC: RAZÓN SOCIAL: 1391732449001

INMOBILIARIA BRAVO INBRAVO S.A.

# ESTABLECIMIENTOS REGISTRADOS

No. ESTABLECIMIENTO: 001 ABIERTO - MATRIZ FEC. INICIO ACT.: NOMBRE COMERCIAL: FEC. CIERRE: FEC. REINICIO:

ACTIVIDAD ECONÓMICA:

CONSTRUCCION DE VIVIENDAS.

CONSTRUCCION DE DIFICIOS COMPLETOS O PARTES DE EDIFICIOS.

ESTUDIO Y DISEÑO PARA OBRAS CIVILES, HIDRAULICAS, SANITARIAS Y VIALES.

CONSTRUCCION DE PUENTES Y TUNELES.

CONSTRUCCION DE CALLES Y CARRETERAS.

CONSTRUCCION DE PUENTOS Y OTROS PROYECTOS DE ORDENAMIENTO HIDRICO, SISTEMA DE RIEGO, REDES DE ALCANTARILLADO Y TUBERIAS.

DIRECCIÓN ESTABLECIMIENTO:

Provincia: MANABI Canton: PORTOVIEJO Parroquia: 12 DE MARZO Calle: AV. AMERICA Numero: S/N Interseccion: TENNIS CLUB Y REALES TAMARINDO Referencia: FRENTE A LAS OFICINAS DE LA ESPE Telefono De Referencia: 052636639 Email: inbravosa@gmail.com



Código: RIMRUC2017000591666 Fecha: 25/04/2017 14:58:18 PM